Question

Neutral to Strongly Agree
165 Responses
22-23

Neutral to Strongly Agree
201 Responses
23-24

Neutral to Strongly Agree
214 Responses
24-25

FRSD provides a
supportive and safe
school environment.

86%

93.53%

94.86%

FRSD values diversity

85.5%

91.55%

94.86%

Students and adults feel
welcomed and respected
in FRSD.

78.8%

88.06%

96.26%

| am able to
communicate easily and
consistently with staff in
FRSD.

81.4%

93.03%

97.66%

FRSD maintains high
expectations and
promotes academic
excellence.

74.6%

86.07%

91.59%

FRSD provides
instruction that builds
critical thinking skills.

78.8%

85.58%

94.86%

FRSD students are
provided the opportunity
to connect and apply
their education to the
world around them.

72%

85.57%

92.53%

FRSD students are
provided with multiple
and varied enrichment
opportunities.

67.9%

79.61%

88.32%




